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НАКАЗ 

 

«29» грудня 2023 р.         № 103-к 
Про затвердження складу 

комісії з оцінки корупційних ризиків 

в Інституті біології тварин Національної 

академії аграрних наук України 
 

Керуючись вимогами Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII 

«Про запобігання корупції» (зі змінами та доповненнями), наказу Національного 

агентства з питань запобігання корупції від 10 грудня 2021 року № 794/21 «Про 

затвердження Типової антикорупційної програми юридичної особи», наказу 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року 

№ 830/21 «Про вдосконалення процесу управління корупційними ризиками» та 

з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 

2023 року № 220 «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023-

2025 роки» та Антикорупційної програми Інституту тваринництва Національної 

академії аграрних наук України на 2023-2025 роки, затвердженої наказом директора 

ІТ НААН від 23 жовтня 2023 року № 28/з, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити наступний склад Комісії з оцінки корупційних ризиків та 

моніторингу виконання Антикорупційної програми ІБТ НААН у 2023 році: 

Голова: уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, 

заступник директора з наукової роботи ІбТ НААН – Ігор ВУДМАСКА; 

заступник Голови: провідний науковий співробітник лабораторії фізіології, 

біохімії та живлення птиці ІБТ НААН – Ольга СТЕФАНИШИН; 

члени Комісії: 

– вчений секретар ІБТ НААН – Оксана СМОЛЯНІНОВА; 

– головний бухгалтер ІБТ НААН – Галина СТЕЦЬКО; 

– заступник головного бухгалтера ІБТ НААН – Марта КОВАЛЬ; 

– завідувач господарського та обслуговуючого відділу ІБТ НААН – Лідія 

ШАХ. 

2. Комісії щоквартально здійснювати оцінку корупційних ризиків в ІБТ НААН. 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 
 

 

Директор Інституту        Ю. Т. Салига 
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ВНУТРІШНІ ВІЗИ 

до проекту наказу «Про затвердження складу комісії  

з оцінки корупційних ризиків в Інституті біології тварин 

Національної академії аграрних наук України» 

 

Заступник директора з інноваційно- 

наукової діяльності  М. М. Шаран 

 

Головний бухгалтер  Г. Є. Стецько 

 

Уповноважена особа з питань 

запобігання та виявлення корупції, 

заступник директора з 

наукової роботи  Ігор ВУДМАСКА 

 

ОЗНАЙОМЛЕНІ: 

 

Вчений секретар  О. О. Смолянінова 

 

В.о. провідного фахівця з кадрових  

питань   І. В. Невоструєва 

 

Заступник головного бухгалтера  М. В. Коваль 

 

Завідувач лабораторії екологічної фізіології  

та якості продукції  В. В. Каплінський 

 

Завідувач лабораторії обміну речовин 

 ім. С. З. Гжицького  П. В. Стапай 

 

Завідувач лабораторії фізіології, біохімії  

та живлення птиці  А. В. Гунчак 

 

Завідувач лабораторії біохімії адаптації 

та онтогенезу тварин Л. І. Понкало 

 

Завідувач лабораторії молекулярної біології  

та клінічної біохімії Д. Д. Остапів 

 

Завідувач лабораторії Імунології О. І. Віщур 
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Завідувач лабораторії біотехнології  

відтворення         В. В. Федорович 

 

Завідувач лабораторії розведення  

та селекції тварин        Л. І. Федорович 

 

Завідувач лабораторії інтелектуальної  

власності та аналітичних досліджень     І. В. Лучка 

 

Завідувач господарським та  

обслуговуючим відділом       Л. В. Шах 

 

Провідний науковий співробітник  

лабораторії фізіології, біохімії  

та живлення птиці  О. М. Стефанишин 

 

 

 

mailto:inenbiol@mail.lviv.ua
http://www.inenbiol.com/
mailto:inenbiol@mail.lviv.ua
http://www.inenbiol.com/

